

Naziv projekta: Mobilna volonterska služba

Nositelj projekta: Inkluzivna kuća Zvono

Partneri: 1. Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota

Razdoblje provedbe projekta: 01.05.2021.-31.07.2021.

Ukupna vrijednost projekta: 4.999,11 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Mira Anić, manic1009@gmail.com

Poveznice na relevantne internetske stranice:

<https://udrugazvono.hr>

<https://www.facebook.com/Inkluzivna-ku%C4%87a-Zvono-195375473938/>

Sažetak projekta:

Ograničena mobilnost volonterskih službi, posebno inkluzivnih, izazvana pandemijom i prirodnim katastrofama, onemogućava volonterima aktivnije uključivanje u podršku ranjivim skupinama i građanima koji žive na prostoru pogođenim potresom, posebno u ruralnim područjima.

Ciljevi projekta su: organizirati mobilnu volontersku službu u potresom pogođenom području, osnažiti VC Petrinja za provedbu volonterskih aktivnosti koje će omogućiti uvid u trenutne potrebe lokalne zajednice, kreiranje metoda za primjenu rješavanja istih te transfer znanja na dionike u lokalnoj zajednici. Kao partner na ovom projektu priključila se Udruga Iks iz Petrinje uz čiju ćemo pomoć raditi na postizanju ciljeva projekta.

Aktivnosti:

- Organizacija redovnog terenskog rada mobilne volonterske službe;
- Mapiranje potreba za podrškom u odgojno obrazovnom procesu djece, s posebnim naglaskom na djeci i mladima s teškoćama u razvoju;
- Izvještavanje o prikupljenim podacima te predlaganje metoda organiziranja podrške djeci i mladima na području Grada Petrinje i Siska.

Direktni korisnici su volonteri mobilne volonterske službe, organizacije civilnog društva i institucije na području Grada Petrinje i Siska.

Indirektni korisnici su djeca opće populacije i djeca i mladi s poteškoćama u razvoju sa područja Grada Petrinje i Siska.

Prijavitelj će osigurati terenski rad volontera, slati svoje mobilne volonterske službe na teren (mapiranje potreba), izraditi izvještaj o rezultatima mapiranja, predlagati metode podrške na temelju rezultata mapiranja te pomoći i podržati redovan rad Volonterskog centra Petrinja.

Partner će izraditi plan mapiranja potreba krajnjih korisnika, provoditi mapiranje potreba na terenu uz pomoć prijavitelja, koordinirati rad na terenu mobilne volonterske službe te sudjelovati u izradi izvještaja o rezultatima mapiranja i distribuciji prema OCD-ima i institucijama.